oa4F 2159 do] | A5+ A&
(1) 21.98 cm 7cm
(2) 37.68 cm 12cm
(3)31l.4cm 10 cm
(4) 12.56 cm 4cm
(5 18.84 cm 6 cm

® 3.141 @ 3.1416 ® 3.142

®)3.14 ® 3.1

21.98 = 7, 37.68 = 12, 31.4 = 10,
12.56 =+ 4, 18.84 + 6

w= A4 At Eo] 314 7} Huth
w2t A2l Zole] et Aol vk
31471 Be & % 9t
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o] 7o)+ (9 5) @ (9%)+ ($AE)
)+ (RE2]5)%2




@)AZo 14em3) @ @ WAEe] 6em?l

AF7F15.7emSl Y @ 2 Z0]12cmQ ¥

2152 dol7t b 71 Yol 2717} 71 Yt
2|59 dol& golHH

D14em @ 12cm @ 5em @ 12cm ® 10cm Y Y T
wtabA] 259 Zo|7t 14ecmQ Q] 2717} 71 EUt
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ohg o] Polg ABow sHe 4L WES u, 9o Hols
ERnry
__---10em- - _
(@)78.5cm2 @ 62.8cm? @ 60.24cm?
@ 58.16cm? ® 50.24cm?

gtz 5-2] o] 1 10 +2 = 5(cm)
o] Yol 1 5x5x3.14 = 78.5(cm?)




7. ohed 22 g Yol Takew gk 42 v Ale Ae
o= 28

D 5+2x3.14 @ 545x%x3.14 ® 5x3.14
@5x5x3.14 ® 10x3.14

=
oeﬂuo

(RER]E )% (FFR]5)x3.14
=5x5x%x3.14
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13.

O WA]E©°] 2cmel &
@‘ﬂ'ﬂ%o] 3cemQl &

& YF7F12.56 cmel Y

@ #AE0] 25cmel

@ #]20]23cmQ ¢

A 5o do7t 242 95 L AR 2§
u}.
= 4cm

5 6cm

O A&
@ A= 25cm
® A
@ A&

= 2.3cm
® A2 12.56 + 3.14 = 4(cm)
ufebd 957 74 2 g @Y,

=
=

o] Pol & vzg]




14. AE°] 1m ¢ ¥ 2] =9 47F JFUtt o] 28 4E 5 HH
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7
@D 1m @ 5m ® 7.85m
®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




© A5l 10cmel ¢ @‘?_}1]%—0] 10em?! ¢
® 97 314em ¥ @ A20] 12e¢mol ¢
® HiZE©°] 6ecmS ¥

~&B

HHA (A8) o] 27171 & 45 2 9k
@ A5 : 10cm
@ A5 1 10x2 = 20(cm)

® A& : 31.4+3.14 = 10(cm)
@ A& 12cm
® A5 : 6x2=12(cm)

i

nl




16. 9] =] dol7b188.4cm 91 ¥ WHx[F9] dol=Z cmPU7F?

® 10ecm @ 15ecem @ 20cm @ 25cm (@)30(:111

(9] E4)) = 2x(Y2] ¥ 2) x3.14
188.4 = 2x (9] ¥tA]E5)x3.14
e P0] ¥ 22 188.4 + 3.14 + 2 = 30( cm) YU TH.




A%7} 53.38cme) Y| WAZY Lol F emPU7H

@ 8cm @ 7.5cm @8.5(:111
@ 17cm ® 3.14cm

B

(95F) = (AE) x3.140]122

53.38 = (X&) x3.14 JYrt.

(A2) =53.38 +3.14 = 17(cm) 0|22
g2 8-9] 4ol 8.5cmY YTt




18. ®IAIF0] 6eml YO YT A50] 8emsl W] A5 B v Y77

® Ly @ 19 @%HH

2
1 1
@13 ® 2, o)

B ‘

(2] 50] 6cmQl Y] PF)= 6 x 2 x 3.14 = 37.68( cm)
(A5°] 8cmdl Y] AF) =8x3.14 = 25.12(cm)
3768 3

1
25.12 = 2512 = —1-(n
37.68 + 25.12 = 3768 + 2512 = 7o = 5 = 15(*H)




19. "Hx]Z0] 7.5cm¢l Y2 S 7.85 cm&A EZo] Yol AhsS

T2, ol ool HASU7

@ A3 @ Hezd (@)zg%y_}ﬁg
@ BE7Y ® B3

B ,
A0 E|o] dol=
7.5%x2x3.14 =471
471 +7.85=6°]2

A EHE 6 5=t A

HU/\




o] 40cm¢< B e} HA Zo]7} 628 cm

® 129} @)10 514 ® 81
@ 6 =] ® 4 HH]

~&B

= Q1 MEZ} Tt Lol
Aslo] S gtk B2k 50 ¥ BW MEL ¥ uhe] £
=

7 50 B 5 23 AE

40 x 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} &1L

H E 9] Zo]7} 628(cm) O] B2

HE = 6280 + 628 = 10(8H]) A4 Yt}




21. 7} 99 Yolol A Fahale,

71 5t

D 100.48cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? (@)175.840m2

~&B

(7F 99] Wol)= 9 x 9x 3.14 = 254.34( cm?)
(U 2] Hol)=5x5x3.14 = 78.5(cm?)
o2kA F 99 Yol A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUY}




W5 0] 3emg] 1] Wolt 5ol 4cmel Uel wole] B HieL7?

3 1 4
@ Zlﬂﬂ @ 1% Ll ® = Hj
@ 12w @21 kLl

~&B

(A 20] 3emQl Q2] Hol)

: 3x3%3.14 = 28.26( cm?)

(A8°l 4ecm<l 4] Hol)

: 2x2%3.14 = 12.56( cm?)
25

1
- = -9 —9_(H
28.26 + 12.56 = 2.25 2100 24( 1)




23. s IHolA d9 Hole ¥ <ol A= HAAF O HWolo #

o A 77

@ 1.1 1) @ 1.21 H] @ 1.44 1)
@)1.57 vl ® 1.89 Hj

HO| §Fx| 52 10]2tal SHH,

(29] Hol)=1x1x3.14 = 3.14( cm?)

A Qo] A2 mE R YU T

upabA] A ] Hol=

2x2x % =2(cm?) JYtt,

3.14+2 = 1.57(H) whebA] o] Hol ZAS wel<] 1.57(4H)
Ak

H o




24. & F Yo7t 7P 2 9L o= AU

® AZo] 5em 4 9 @ WAEO] dem 9 €
® Y57} 12.56cm Q1 ¥ @ 2]20] 6em €1 Y

HEAE0l 2717F 2 5 99 "ol AR R R, ’IA & 27| &

@ "= &
@ YA & 4cm
@ HIAE © (WA E)x2 x 3.14 = 12.56
q 12.56 + 6.28 = 2( cm)

c
N
llf
@ ot o T
Y =
B B

o] 7hg Fue.




227} 69.08cml 9] Hol& Fakwl ek 7p)

@® 34.54 cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

B

II.

2 520l

)%2 % 3.14 = 69.08

)%6.28 = 69.08

)= 69.08 + 6.28

11(cm)

D11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
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26. the FoIA Helrt /by 2 4L mEAL,

AF7} 1256 cme) Y @ ®EAEe] 1.75 em<l €

@
@ Wol7} 12,56 cm? 21 ¢ ® Y57+ 15.7em Q) €
@15; 0]7} 28.26 cm? 91 ¢

~&B

§lx) 2] Zolg ulwa] Bt
H122-8 oemet 5
@D ox2x3.14=12.56,0=2cm

@ HHAE 1.75cm

@ oxox3.14=1256,0=2cm
@ox2x314=157,0=25cm
®oxox3.14 =2826,0=3cm
wrabA Yol 7t 7t 2 92 @YY




27. o 9o Hele sem? Utk [ [otell Sojz e 45
EIA=PAK-N
@ 12 @ 11 @10 @ 9 OR

B ~
W7152] AolE acm} 519
AXAX3.14 =785
AXA=T85+314
AXA=25
A =5(cm)
(&9 Zol)=5x%x2=10(cm)




28. TS vheloA] M st BH o] Yol2 ZabH ubell 7}

@ 78.5cm? @ 157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

~&B

(A7 o] Yo))
—(2 §re] Yol)—(2he & uhee] go))

15 x 15 x 3.14 x

/N

)—<5><5x3.14><%>

<10><10><314><2)

= oo

— 353.25 - 39.25 — 157
= 157( cm?)




29. oFE TRl AT RS A9l XU AU R Holg

Tk Aozt

@® 188.4cm? 2)125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8 cm? ® 31.4cm?

CELEEEIE)
5

=(TAFe] 8em<l Ao Hel)xg

:(8x8x3.14)xg

=8x5x3.14
= 125.6( cm?)




- -3em.
K 0
E 2cm i
ﬂ
@ 3.74cm? @ Tem?2 (@D9.14cm2
@ 12.42cm? ® 18.56cm?

B

(=] Hol)=(A8°] 2m]
gel)

1
:1x1x3.14x§x2+3><2

=3.14+6 = 9.14(cm?)

]y

-

Ao yol)x2+ (

Z]
A]

A2}

9l




@ 94.2cm? @ 125.6cm? ®)157cm?

@ 188.4cm? ® 314cm?

(A 2] o)

(350 20em] Y Holjx;- (A0l 20eme A o

Ol)x_
1 1

:2()x20><3.14><1—10><10><3.14><§

=314 - 157
= 157( cm?)




32. The ZRolA MU HEo| Yol & TAL.

_-20cm- _

N

/

1

20¢m|

\

\

\
@ T72cm? @ 76cm? 3@ 80cm?
®)86cm? ® 92cm?




33. The AAZIRCIA AT B0 S0 Qo2 TA L.

_--18cm- -~

@ 30.14cm @)56.52cm @ 62.8cm

@ 68.16cm ® 78.5cm

o] 29| Qo)

(5] 18em? Y] BF)x; x2

il
L
e
1

1
= (18x2x3.14)x1x2
= 56.52( cm)
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